

BANESTO OBTUVO EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2011 UN BENEFICIO NETO ATRIBUIBLE DE 169,5 MILLONES DE EUROS

- En el primer trimestre, el Banco ha aumentado su ratio de core capital hasta el 8,6% de forma orgánica. El objetivo de llegar al 9% se adelanta a finales de 2011.
- Las entradas netas en mora se reducen fuertemente y se sitúan en sólo 27 millones de euros en el trimestre. La tasa de morosidad sube ligeramente hasta el 4,15%, con una cobertura con provisiones del 53%.
- Los recursos de clientes del sector privado han aumentado un 11,1% y la inversión crediticia ha disminuido un 2,8%.

RESULTADOS

El primer trimestre de 2011 se ha continuado desarrollado en un contexto complicado, con tensiones en los mercados, endurecimiento de la intensidad competitiva, y persistencia de la debilidad económica.

En este entorno, Banesto ha obtenido unos notables resultados, gracias a la defensa de los ingresos, la optimización de su estructura de financiación y la disciplina en costes, lo que le ha permitido realizar provisiones que fortalecen su solidez patrimonial, y obtener un beneficio atribuible de 169,5 millones de euros.

El margen de intereses en el primer trimestre de 2011 ha sido de 380,4 millones de euros, que si bien es un 11,2% menor al del año anterior, mejora un 1,4% respecto al último trimestre de 2010. El efecto de la menor actividad en el negocio bancario y la presión de los costes de financiación se ha limitado gracias a la gestión de balance y de márgenes desarrollada por el Banco.

Nota de Prensa

Las comisiones por servicios han ascendido a 135,2 millones de euros, lo que supone un aumento del 2,5%, avance conseguido gracias al aumento de la transaccionalidad derivada del crecimiento de la base de clientes y de la vinculación de los mismos.

Los resultados de operaciones financieras han alcanzado los 41,2 millones de euros, un 4,7% menos que hace un año. Han seguido sustentados en la distribución de productos de tesorería a clientes, y se han obtenido con un elevado grado de diversificación que favorece la recurrencia de los mismos.

Consecuencia de esta evolución, el margen bruto generado en el primer trimestre de 2011 se ha situado en 583,7 millones de euros, un 8,3% menos que el mismo trimestre del año anterior, pero estabilizándose frente al trimestre precedente, respecto al cual han aumentado un 0,9%.

Por áreas de negocio, los ingresos de la banca doméstica (Comercial y Corporativa) han ascendido a 524,5 millones de euros, un 8,4% menos que el año anterior, y suponen el 89,9% del margen bruto del Grupo.

El entorno económico exige seguir profundizando en la gestión de la eficiencia. La disciplina en el control de los gastos ha permitido cerrar el primer trimestre con unos costes de explotación de 245,4 millones, un 1,0% inferiores a los registrados el año pasado. El ratio de eficiencia se ha situado en el 40,4%, indicador que nos sitúa en una posición muy favorable frente a los bancos comparables.

El margen neto de explotación del primer trimestre de 2011 ha sido de 338,3 millones de euros, un 12,9% menos que en igual periodo de 2010, pero 1,2% superior al último trimestre del año pasado.

La positiva evolución de las entradas en mora, junto con las significativas recuperaciones realizadas, ha permitido que las entradas netas en mora del trimestre sean muy reducidas, de sólo 27 millones de euros. De este modo, la tasa de morosidad ha aumentado muy ligeramente hasta el 4,15%, frente al 4,08% a diciembre. En todo caso, la generación de ingresos ha permitido continuar con el reforzamiento del volumen de provisiones, que crecen el 13,8% frente a un año antes y que cubren el 53% de los morosos.

Deducida la previsión de impuestos, el beneficio neto ordinario, antes de dotaciones extraordinarias, ha sido de 187,0 millones de euros, un 17,4% inferior al del año anterior.

Además, en el primer trimestre de 2011, el Banco ha realizado dotaciones brutas adicionales por 25 millones de euros para reforzar la cobertura con provisiones de los activos inmobiliarios adquiridos. Con ello, el

Nota de Prensa



beneficio neto atribuible al grupo ha ascendido a 169,5 millones de euros, un 19,9% menos que en el primer trimestre de 2010.

BALANCE

La captación y vinculación de clientes sigue siendo una de las prioridades de gestión en 2011. La base de clientes aumenta de manera consistente, fruto de la cual los recursos de clientes del sector privado al 31 de marzo de 2011, alcanzan los 60.593 millones de euros, un 11,1% más que los registrados un año antes. Los saldos en balance crecen un 17,3%, y en especial los depósitos a plazo que lo hacen en un 23,3%. Por otro lado, los fondos gestionados fuera de balance ascienden a 9.189 millones de euros, un 14,3% menos que los gestionados hace un año.

La evolución de la inversión crediticia es el reflejo de una menor demanda de crédito en el mercado. En este contexto, la inversión crediticia se ha situado en 73.466 millones de euros, un 2,8% menos que al cierre del primer trimestre de 2010.

El nivel de capitalización del Banco sigue muy por encima de los mínimos exigidos. Adicionalmente, el Banco sigue generando capital orgánicamente, gracias a los beneficios retenidos y la gestión del balance. Al cierre del primer trimestre de 2011 el Ratio BIS era del 10,8%, con un Tier I del 9,5% y un core capital del 8,6%, lo que supone un incremento de 0,7 pp desde hace un año.

Esta generación de capital orgánica permitirá lograr el objetivo de alcanzar un 9% de core capital a finales de 2011, un año antes de lo inicialmente previsto.

-oOo-

- Anexos:**
- 1.- Datos más relevantes**
 - 2.- Cuenta de resultados consolidada**
 - 3.- Balance de situación consolidado**
 - 4.- Desgloses inversión crediticia y recursos de clientes**

Madrid, 12 de abril de 2011

GRUPO BANESTO - DATOS MAS RELEVANTES

Datos a Marzo de 2.011 y comparación con 2.010

(Datos en miles de €)

	31/3/2011	31/3/2010	%
<u>BALANCE</u>			
Activos totales	112.836.999	123.876.873	-8,9%
Fondos propios	5.596.140	5.410.450	3,4%
Inversión crediticia	73.465.530	75.544.540	-2,8%
Recursos de clientes	69.654.711	70.446.061	-1,1%
Morosos / Riesgos (%)	4,15%	3,12%	-----
Cobertura (%)	53,18%	60,55%	-----

	31/3/2011	31/3/2010	%
<u>CUENTA DE RESULTADOS</u>			
Margen de Intereses	380.387	428.545	-11,2%
Comisiones netas	155.176	156.342	-0,7%
Margen Bruto	583.683	636.176	-8,3%
Costes de Explotación	245.417	247.962	-1,0%
Margen neto de explotación	338.266	388.214	-12,9%
Resultado Ordinario antes de Impuestos	255.380	310.108	-17,6%
Resultado Ordinario Atribuible al Grupo	186.967	226.243	-17,4%
Plusvalías y saneamientos extraordinarios netos	-17.500	-14.700	19,0%
Resultado atribuible al Grupo	169.467	211.543	-19,9%
Ratio eficiencia (%) (*)	40,44%	38,75%	-----

	31/3/2011	31/3/2010	Var.
<u>OTRA INFORMACION</u>			
Empleados	8.721	8.904	-183
Oficinas	1.727	1.772	-45

ANEXO 1

* Calculado sobre últimos doce meses

GRUPO BANESTO - RESULTADOS CONSOLIDADOS

Datos a Marzo de 2.011 y comparación con 2.010

(Datos en miles de €)

			Diferencia	
	31/3/2011	31/3/2010	Absoluta	Relativa
Productos financieros	775.931	691.636	84.295	12,2
Costes financieros	395.544	263.091	132.453	50,3
MARGEN DE INTERESES	380.387	428.545	-48.158	-11,2
Rendimiento instrumentos de capital	3.634	4.378	-744	-17,0
Rtdos. entidades valoradas por el método de la participación	-189	272	-461	n.s.
Comisiones netas	155.176	156.342	-1.166	-0,7
Fondos de inversión y pensiones	20.010	24.526	-4.516	-18,4
Comisiones por servicios	135.166	131.816	3.350	2,5
Resultados por operaciones financieras	41.191	43.204	-2.013	-4,7
Otros productos de explotación	-9.958	-10.848	890	-8,2
Rtdos. netos sociedades no financieras	13.442	14.283	-841	-5,9
MARGEN BRUTO	583.683	636.176	-52.493	-8,3
Costes de explotación	245.417	247.962	-2.545	-1,0
Gastos de administración	218.818	221.945	-3.127	-1,4
a) Personal	155.037	159.305	-4.268	-2,7
b) Generales	63.781	62.640	1.141	1,8
Amortizaciones	26.599	26.017	582	2,2
MARGEN NETO DE EXPLOTACION	338.266	388.214	-49.948	-12,9
Insolvencias	91.673	88.550	3.123	3,5
Deterioro otros activos	1.434	-5.864	7.298	n.s.
Otros resultados y dotaciones	10.221	4.580	5.641	123,2
RESULTADO ORDINARIO ANTES DE IMPUESTOS	255.380	310.108	-54.728	-17,6
Impuesto sobre sociedades	68.411	84.499	-16.088	-19,0
RESULTADO ORDINARIO CONSOLIDADO DEL EJERCICIO	186.969	225.609	-38.640	-17,1
Resultado atribuido a la minoría	2	-634	636	n.s.
RESULTADO ORDINARIO ATRIBUIBLE AL GRUPO	186.967	226.243	-39.276	-17,4
Plusvalías y saneamientos extraordinarios netos	-17.500	-14.700	-2.800	19,0
RESULTADO ATRIBUIBLE AL GRUPO	169.467	211.543	-42.076	-19,9

ANEXO 2

GRUPO BANESTO - BALANCE DE SITUACION CONSOLIDADO

Datos a Marzo de 2.011 y comparación con 2.010

(Datos en miles de €)

ACTIVO	31/3/2011	31/3/2010	Diferencia	
			Absoluta	Relativa
CAJA Y DEPOSITOS EN BANCOS CENTRALES	666.688	2.723.676	-2.056.988	-75,5
CARTERA DE NEGOCIACION, DERIVADOS Y OTROS ACTIVOS FINANCIEROS	16.701.600	18.567.347	-1.865.747	-10,0
CREDITO A LA CLIENTELA	73.465.530	75.544.540	-2.079.010	-2,8
OTRAS INVERSIONES CREDITICIAS	15.305.811	20.599.901	-5.294.090	-25,7
PARTICIPACIONES	379.850	337.552	42.298	12,5
ACTIVOS MATERIALES	1.142.439	1.154.864	-12.425	-1,1
ACTIVOS INTANGIBLES	64.718	73.789	-9.071	-12,3
OTROS ACTIVOS	5.110.363	4.875.204	235.159	4,8
TOTAL	112.836.999	123.876.873	-11.039.874	-8,9
PASIVO	31/3/2011	31/3/2010	Diferencia	
			Absoluta	Relativa
CARTERA DE NEGOCIACION Y OTROS PASIVOS FINANCIEROS	4.871.729	6.091.907	-1.220.178	-20,0
DEPOSITOS DE LA CLIENTELA	60.466.118	59.730.090	736.028	1,2
DEBITOS REPRESENTADOS POR VALORES NEGOCIABLES	28.888.616	28.725.765	162.851	0,6
PASIVOS SUBORDINADOS	1.987.293	2.585.240	-597.947	-23,1
OTROS PASIVOS FINANCIEROS A COSTE AMORTIZADO	8.266.238	17.585.260	-9.319.022	-53,0
OTROS PASIVOS	596.855	924.571	-327.716	-35,4
PROVISIONES	2.176.554	2.622.300	-445.746	-17,0
INTERESES MINORITARIOS	1.061	807	254	31,5
AJUSTES AL PATRIMONIO POR VALORACION	-13.605	200.483	-214.088	-106,8
CAPITAL Y RESERVAS	5.426.673	5.198.907	227.766	4,4
RESULTADO DEL EJERCICIO	169.467	211.543	-42.076	-19,9
TOTAL	112.836.999	123.876.873	-11.039.874	-8,9

ANEXO 3

Nota de Prensa

Datos a Marzo de 2.011 y comparación con 2.010

Crédito a clientes <i>(Datos en miles de €)</i>	31/3/2011	31/3/2010	% Var.
Crédito a las Administraciones Públicas	2.718.973	2.148.595	26,5
Crédito al sector privado	66.517.197	69.259.756	-4,0
Cartera comercial	3.325.703	3.694.032	-10,0
Garantía real	36.573.942	37.722.323	-3,0
Otros Créditos y Préstamos	26.617.552	27.843.401	-4,4
Crédito al sector no residente	2.652.395	3.195.101	-17,0
Total Inversión	71.888.565	74.603.452	-3,6
Activos dudosos	3.381.481	2.613.624	29,4
Menos: Provisiones insolvencias	-1.788.065	-1.530.271	16,8
Ajustes por valoración	-16.451	-142.265	-88,4
Total Inversión Crediticia	73.465.530	75.544.540	-2,8

Recursos de clientes <i>(Datos en miles de €)</i>	31/3/2011	31/3/2010	% Var.
Sector público	5.412.277	11.636.905	-53,5
Sector privado	51.404.684	43.807.216	17,3
Cuentas corrientes y ahorro	19.217.730	16.860.094	14,0
Imposiciones a plazo	20.713.564	16.801.380	23,3
Cesión temporal y otras cuentas	11.473.390	10.145.742	13,1
Sector no residente	3.649.157	4.285.969	-14,9
Recursos de clientes en balance	60.466.118	59.730.090	1,2
Fondos gestionados	9.188.593	10.715.971	-14,3
Fondos de inversión	5.278.864	7.106.351	-25,7
Pólizas seguro-ahorro	2.565.666	2.204.592	16,4
Fondos de pensiones	1.344.063	1.405.028	-4,3
Recursos totales gestionados	69.654.711	70.446.061	-1,1

ANEXO 4